

## **В Мазановском районе проводится доследственная проверка по факту несчастного случая с 11-летним мальчиком на реке Зея**



Мазановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области проводится доследственная проверка по факту несчастного случая, произошедшего 4 июля 2022 года с 11-летним мальчиком на протоке реки Зея в Мазановском районе.

По предварительным данным 6 несовершеннолетних 10-11 лет, без ведома взрослых, купались в протоке реки Зея в районе старой лодочной станции села Новокиевка. Во время купания дети переплыли на другой берег протоки. Переплывая обратно, один из мальчиков не смог выплыть на берег.

Следственной группой проведен осмотр места происшествия, опрошены очевидцы. При обследовании водоема водолазами Амурского центра ГЗ и ПБ тело ребенка обнаружено и поднято на поверхность.

---

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

05 Июля 2022

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1703359>